
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о продлении срока проведения административного расследования по делу об 

административном правонарушении №АГОЗ-475/16

«21» сентября 2016 г.                                                                                        Москва

Я, заместитель руководителя, Овчинников М. А., рассмотрев материалы 
дела об административном правонарушении, возбужденного определением от 
24.08.2016  №АГОЗ-475/16  в  отношении  должностного  лица  Министерства 
Российской  Федерации  по  делам  гражданской  обороны,  чрезвычайным 
ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий,  ответственного за 
дачу разъяснений положений документации об аукционе в электронной форме 
на  поставку  тепловизора  пожарного,  по  признакам  административного 
правонарушения,  ответственность  за  совершение  которого  предусмотрена 
частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об  административных 
правонарушениях (далее – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

Определением  от  24.08.2016  должностным  лицом  ФАС  России 
возбуждено  дело  об  административном  правонарушении  №АГОЗ-475/16, 
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 
КоАП РФ, начато проведение административного расследования.

Согласно  письму  Министерства  Российской  Федерации  по  делам 
гражданской  обороны,  чрезвычайным  ситуациям  и  ликвидации  последствий 
стихийных бедствий (от 06.09.2016 № 6-3-2230) ответственным должностным 
лицом  за  дачу  разъяснений  положений  документации  об  аукционе  в 
электронной форме на поставку тепловизора пожарного является <...>.  

Определением  о  возбуждении  дела  об  административном 
правонарушении  №АГОЗ-475/16  и  проведении  административного 
расследования  от  24.08.2016  <...> необходимо  было  явиться  в  ФАС  России 
21.09.2016 для дачи объяснений по факту нарушений, а также для составления и 
подписания протокола об административном правонарушении. 

В  день  составления  протокола  об  административном  правонарушении
№  АГОЗ-475/16  в  ФАС  России  прибыли  <...> И
<...>  без  надлежащим  образом  оформленных  полномочий  на  представление 
интересов <...>

В  настоящее  время  в  ФАС  России  отсутствуют  документы, 
свидетельствующие  о  надлежащем  извещении  <...>  о  времени  и  месте 
составления протокола об административном правонарушении.

Учитывая вышеизложенное, в связи с необходимостью в дополнительном 
выяснении обстоятельств дела, а также надлежащего извещения  Фокина Ю.В.

Идентификатор



о  времени  и  месте  составления  протокола  об  административном 
правонарушении, руководствуясь частью 5 статьи 28.7 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Продлить срок проведения административного расследования по делу об 
административном  правонарушении  №  АГОЗ-475/16  в  отношении  <...> до 
21.10.2016.

<...>  явиться  12.10.2016 в 14 час.  00  мин. в  ФАС России по адресу:  г. 
Москва, Уланский переулок, д. 16 корпус 1, каб. 734 для дачи объяснений по 
факту  нарушения,  а  также  для  составления  и  подписания  протокола  об 
административном правонарушении.

В соответствии со  статьей  25.1  КоАП РФ,  лицо,  в  отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП РФ.

  
М.А. Овчинников

Идентификатор
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